

展現新氣象 開創新局面

——寫在文化傳承發展座談會召開一周年之際

文化關乎國本、國運。
2023年6月2日，習近平總書記在文化傳承發展座談會上鮮明提出中華文明五個突出特性，深刻闡述“兩個結合”的重大意義，發出“擔負起新的文化使命”的時代強音。
一年來，以習近平總書記重要講話精神為指引，於文化傳承與發展中汲取自信力量，億萬中華兒女向着推動文化繁榮、建設文化強國、建設中華民族現代文明闊步前行。

新高度：推進文化傳承發展和繁榮興盛的根本指針

京城夏日，中國歷史研究院內的中國考古博物館觀者如雲。
新石器時代“7000歲”的陶人面像、二里头遺址綠松石龍形器、高代象牙杯、周代銅鴛鴦……展廳里，一件件华夏瑰寶無聲講述著文明星河的赓續。觀眾注視著它們，眼中滿是對灿烂文明的驕傲。
文明亙世，文化興邦。
一年前，習近平總書記專程來到中國國家版本館和中國歷史研究院考察調研，出席文化傳承發展座談會並發表重要講話，從黨和國家事業發展全局戰略高度，對中華文化傳承發展的一系列重大理論和現實問題作出全面系統深入闡述——

以連續性、創新性、統一性、包容性、和平性五個突出特性為中華文明“精準画像”，前提是彼此契合、結果是互融成就，筑牢了道路根基，打開了創新空間，巩固了文化主體性深刻闡述“兩個結合”的重大意義……
一系列重要論述，閃耀馬克思主義真理光芒，充盈中華文化獨特氣韻，為推進中華民族現代文明和社會主義文化強國建設提供科學指引。
江蘇蘇州，平江歷史文化街區，小橋流水，河街相鄰。
2023年7月，文化傳承發展座談會召開後一個月，習近平總書記來到這里。代代傳承的蘇绣，令总书记感慨万千：“中華文化的傳承力有多強，通過這個蘇绣就可以看出來。像這樣的功夫，充分体现出中國人的韌性、耐心和定力，這是中華民族精神的一部分。”
一番話，闡明了自古以來中國人血液里不變的根、本、魂，流貫的意、蘊、脉、傳承的精、氣、神。
思考著中華文明的古與今，習近平總書記在文化傳承發展的關鍵時期，文化足跡遍及大江南北，身體力行推動中華文化再铸輝煌。

以文賦能，滿足人民期盼——
“讓旅遊業更好服務美好生活、促

進經濟發展、構築精神家園、展示中國形象、增進文明互鑒。”
2024年5月17日，黨中央首次召開以旅遊發展為主題的重要會議——全國旅遊發展大會。習近平總書記對旅遊工作作出重要指示，擘劃“詩和遠方”美好圖景。
在陝西漢中，強調“漢中藤編等非物質文化遺產久負盛名，要發展壯大特色產業，更好帶動群眾增收致富”；在江西景德鎮，叮囑“加強創意設計和研發創新，進一步把陶瓷產業做大做強”……
習近平總書記引領推動文化與經濟良性互動、交融共生，為中國式現代化注入鮮明的人文底色。

以文育人，厚植精神偉力——
“我們對這些歷史都很早就了解，但還要學而時習之，反復琢磨、吸取營養，從中去提煉、去升華我們的領悟。”2024年2月，習近平總書記走進平津战役紀念館，重溫紅色江山的來之不易。
代表黨中央祝賀三星堆博物館新館落成使用，贊贊“看過以後民族自豪感倍增”；在江蘇盐城參觀新四軍紀念館，感慨“這是開展革命傳統教育、愛國主義教育的生動教材，要用好這一教材”；對學校思政課建設作出重要指示強調“以中華優秀傳統文化、革命文化和社會主義先進文化為力量根基，把道理講深講透講活”……
在習近平總書記引領推動下，中華兒女的志氣、骨氣、底氣愈加昂揚激越。
以文相交，奏响文明樂章——
2023年12月3日，一場以中華五千年文明史的實證——良渚遺址命名的論壇在杭州舉辦。
在致首屆“良渚論壇”的賀信中，習近平總書記發出“推動不同文明和諧共處、相互成就”的真诚希冀，令現場中外嘉賓心潮澎湃。
出席成都大運會開幕式、杭州亞運會開幕式，向2023北京文化論壇、世界中國學大會、上海論壇相繼發去賀信……“中華文明在交流互鑒、和諧共生中‘日新又新’，世界文明百花園愈加姹紫嫣紅、生機盎然。
先進思想與非凡事業彼此輝映，科學理論與偉大實踐相互激荡。

2023年金秋，習近平文化思想正式提出，在新征程上高舉起我們黨的 cultural 旗幟，標誌著我們黨對中國特色社會主義文化建設規律的認識達到了新高度，表明我們黨的历史自信、文化自信達到新高度。
新氣象：社會主義文化強國建設邁出堅實步伐
5月嶺南，草木葱茏。第二十屆中國（深圳）國際文化產業博覽交易會上，集中亮相的活版印刷、景泰藍等蘊含東方智慧與美学的傳統技藝引人關注。
中華民族在几千年历史中創造和延續的中華優秀傳統文化，是中華民族的根和魂。
一年來，宣傳思想文化战线深植中華優秀傳統文化的丰厚沃土，推動文化保護傳承與创新发展，中華文化的“一池春水”生機勃發。
堅守中華文化立場，千年文脉綿延繁盛——
北京延庆，八达岭长城景区游人如织。登高望远，雄偉的長城在崇山峻岭間曲折蜿蜒。
“長城是中華民族的代性符号和中華文明的重要象征，凝聚着中華民族自强不息的奮鬥精神和众志成城、堅韌不屈的爱国情怀。”2024年5月14日，習近平總書記給北京市延庆区八达岭镇石峡村的乡亲们回信，勉勵大家“把祖先留下的这份珍贵财富世代代传下去”。
守护精神家園，留住历史根脉。
从召开文化遗产保护传承座谈会，到印发《长江文化保护传承弘扬规划》《黄河国家文化公园建设保护规划》《关于加强文物科技创新的意见》……顶层设计不断完善，为文化遗产保护传承工作保驾护航。
从开展第四次全国文物普查，进一步摸清文物家底；到“考古中国”重大项目取得新进展，古老中国的面貌日渐清晰；再到“普洱景迈山古茶林文化景观”入选《世界遗产名录》，展示人与自然和谐共生的中国智慧……保护力度持续加大，保护渠道和途径不断拓展，中华文脉传承不绝、历久弥新。
推动活化利用，传统文化焕发新生——
“博物馆很重要，我从小就爱看博物馆，小时候北京的博物馆我差不多都看过了。”2024年全国两会期间，习近平总书记参加江苏代表团审议时有感而发，希望广大群众特别是青少年多一些和博

物館的深度接觸，進一步增強历史感。
博物館里，承載历史记忆，傳承綿長文脉。
殷墟博物館新館，近4000件套珍貴文物展現商文明的厚重與輝煌；辽宁省博物館“簪花”系列手作饰品等文创产品新意十足；湖南博物院通過AI等相關技术，令汉代辛追夫人化身3D数字人，展现在世人面前……
一年來，全國6000多家博物館各显特色，生動展現中華文化的風骨神韵。2023年全国博物馆接待观众12.9亿人次，创历史新高。
善于把弘扬优秀传统文化和发展现实文化有机统一、紧密结合起来，才能在继承中发展、在发展中继承。
在浙江，新編越劇《新龍門客棧》將傳統戲曲與新演藝空間有機結合，持續走紅網絡；在山东曲阜，大型礼乐节目《金声玉振》尽显古风古韵；沉浸式家庭音乐剧《用端》驻演版创新形式，让故宫文物“活起来”……中華大地上，一場場生動的文化創新實踐不斷上演，中華優秀傳統文化展現出永久魅力和时代风采。
堅持以人民為中心，不斷滿足美好生活需要——
文艺是时代前进的号角，最能代表一个时代的风貌，最能引领一个时代的风气。
《长安三万里》《封神第一部：朝歌风云》弘扬中华优秀传统文化，《志愿军：雄兵出击》《问苍茫》传承革命光荣传统，第十一届茅盾文学奖获奖作品《雪山大地》《宝水》书写祖国山河巨变……
过去一年，一部部充满力量的文艺精品力作，以新故事、新形象、新旋律、新风格激发人民奋斗豪情，传递民族精神之光，不断满足人民文化需求、增强人民精神力量。
文化既是凝聚人心的精神纽带，又是增进民生福祉的关键因素。
数据显示，2023年，全国规模以上文化及相关产业企业实现营业收入129515亿元，比上年增长8.2%。文化服务业支撑作用增强，文娱休闲行业快速恢复，文化新业态行业带动效应明显。
助力乡村振兴，全国已设立6700多家非遗工坊，“老手艺”成为群众就业增收新亮点；贴合百姓需求，超3.35万个颜值高、内容多的新型公共文化空间成为

人们身边的文化客厅；重塑“诗和远方”，旅游日渐成为富民乐民的幸福产业……
放眼神州，文化惠民工程深入实施，文化和旅游深度融合，文化产业快速发展，新时代文化事业生机勃勃，东方文明古国阔步迈向社会主义文化强国。

新使命：在新的起点上继续推动文化繁荣、建设文化强国、建设中华民族现代文明
当前，世界百年未有之大变局加速演进，中华民族伟大复兴进入关键时期。站上新的历史起点，如何传承赓续生生不息的历史文脉，发扬光大绵延不绝的悠久文明，继续推动文化繁荣、建设文化强国、建设中华民族现代文明？
新的文化使命，期待新的书写。
坚定文化自信，坚持走自己的路——
访西湖，走苏轼踏过的堤岸；探庐山，看陶潜爱过的田园……今年“五一”假期，近3亿人次出游，旅游成为“顶流”。人们在追寻“诗和远方”中，感悟文化之美、厚植爱国情怀、筑牢文化自信。何以文明？何以中国？
习近平总书发表二〇二四年新年贺词时深情地说：“良渚、二里头的文明曙光，殷墟甲骨的文字传承，三星堆的文化瑰宝，国家版本馆的文脉赓续……泱泱中华，历史何其悠久，文明何其博大，这是我们的自信之基、力量之源。”
自信才能自强。有文化自信的民族，才能立得住、站得稳、行得远。
“要坚定文化自信，坚持走自己的路，立足中华民族伟大历史实践和当代实践，用中国道理总结好中国经验，把中国经验提升为中国理论，实现精神上的独立自主。”
以习近平文化思想为指引，以坚定的文化自信为基础，激发自信自强的精神力量，展现更加积极的历史担当，中华民族精神的大厦必将巍然耸立。
秉持开放包容，学习借鉴优秀文明成果——
广袤的亚欧大陆，人类文明的璀璨之地。
中法建交60周年之际，习近平总书再次踏上美丽的法兰西土地。在法国西南部比利牛斯省图尔马莱山口，两国元首又一次从历史和文明的高度进行

深度战略沟通，畅叙文明和美之道，续写“高山流水”佳话；在巴黎爱丽舍宫，互赠“书礼”以书会友，以文载道。
元首外交，浸润着浓浓的文明底色。“中华文明是世界上唯一延绵5000多年而未中断的悠久文明。正因如此，中国人有着很强的国家理念，尤其重视和珍视国家统一。”
“今年是新中国成立75周年。经过75年艰苦卓绝的奋斗，中国的国家面貌和人民生活发生了翻天覆地的变化，但有一点从未改变，那就是我们和平良善的博大、包容的胸襟和对公平正义的追求，它根植于5000多年的中华文明，生长于中国人民的灵魂深处。”
……
习近平总书记一段段饱含深情的“文明自述”，让马克龙总统有感而发：“我进一步了解了中国的历史、文化、理念和发展历程，对中国在重要问题上的立场认识加深。”
今天，中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程，国际社会日益关注中国、希望了解中华文明。我们要秉持开放包容，以海纳百川的胸怀打破文化交往的壁垒，以兼收并蓄的态度汲取各国文明的养分，以自信开放的姿态更好推动中华文化走出去，不断提升国家文化软实力 and 中华文化影响力，书写人类文明新篇章。
坚持守正创新，铸就中华文化新辉煌——
2024年5月18日，国内首个全景呈现秦汉文明缘起、发展和贡献的专题博物馆——陕西历史博物馆秦汉馆正式向公众开放。
20公里外，灞河岸边，大型驻场演出《无界·长安》舞台上，秦俑、汉服等经过现代演绎，让历史文化以生动可感的面貌走进公众视野。
传承与发展，守正与创新，跨越时空的共鸣亦是文明的不解之缘。融通传统与现代，文脉悠悠，弦歌不辍，气象万千。
赓续历史文脉，谱写当代华章。唯有以守正创新的正气和锐气，从灿烂的文明和悠久的文脉中开掘资源、汲取营养，古为今用、推陈出新，在对中华优秀传统文化的创造性转化、创新性发展中实现面向未来的创造，才能不断铸就中华文化新辉煌。
“江山留胜迹，我辈复登临。”
在习近平文化思想指引下，让我们以往无前的奋斗姿态更好担负起新的文化使命，在实践创造中进行文化创造，在历史进步中实现文化进步，推动中华文明焕发光彩！
新华社记者 林 晖 施雨岑 史竞男 王思北（新华社北京6月1日电）

李希在四川调研

据新华社成都6月1日电 中共中央政治局常委、中央纪委书记李希5月29日至6月1日到四川调研。他强调，纪检监察机关要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，以更高标准更严要求开展党纪学习教育，深化落实中央纪委三次全会各项部署，推动纪检监察工作高质量发展取得新进展新成效。

上海职工昨起在长三角买房可提取公积金还款

新华社上海6月1日电（记者郑钧天）6月1日起，上海市职工在江苏省、浙江省或安徽省使用住房公积金贷款购房，符合相关条件即可提取上海市住房公积金账户余额，用于偿还公积金贷款。
记者从上海市公积金管理中心获悉，符合规定的可提取上海市公积金账户余额用于还款的购房情形有：所购住房位于本人、配偶、父母、子女户籍所在地，或者位于本人、配偶住房公积金缴存地，或者本人及配偶在上海市无自有住房等。在满足以上条件的同时，主贷人及配偶还要在上海市无住房公积金贷款、无委托提取住房公积金归还住房贷款，才可提取上海市住房公积金账户余额偿还公积金贷款。

脚踏实地把一个个梦想变为美好现实

（上接第一版）要强化教育培训，提升少先队辅导员政治素质和履职能力。
赵嘉鸣在会上讲话指出，党中央非常关心少年儿童健康成长和少先队工作，习近平总书记多次作出重要指示、发表殷切寄语。希望全市广大少年儿童牢记殷殷嘱托，坚持德智体美劳全面发展，心有山海、向梦而行，眼有光亮、向善而为，手有书香、向上而攀，面有笑容、向阳而生，争做爱党爱国、自立自强、奋发向上的新时代好少年，努力成长为堪当强国建设、民族复兴大任的栋梁之才。
张为带领新当选的上海市第九届红领巾理事会理事进行就职宣誓。
会上作了题为《奏响“人生三部曲”，当好幸福成长“预备队”》的工作报告。
来自全市的少先队员、少先队辅导员、少年儿童工作者代表1800余人出席会议。
大会在全体少先队员齐唱《我是未来》的歌声中落下帷幕。

申城优质医疗资源辐射雪域高原

（上接第一版）杨德刚主任医师说，以前皮肤科义诊咨询的都是牛皮癣、白癜风等常见又难治的病，但是伴随医疗条件改善以及上海专家多年援建，常见难治病在日喀则也有了高水平诊疗服务，如今，“甜蜜生活”成为新烦恼，咨询如何消痘印、激光美容的群众大幅增加。
日喀则市卫健委副主任、日喀则市

四条高铁线路实行市场化票价机制

相关列车车票昨起发售

本报讯（记者张晓明）记者昨天从中国铁路客户服务中心获悉，京广高铁武广段、杭深铁路杭甬段、沪昆高铁沪杭段、杭长段4条高铁上运行的时速300公里及以上动车组列车，将于6月15日起实行灵活折扣、有升有降的市场化票价机制，相关列车车票于昨天开始发售。
固定、单一的票价机制是指同一高铁线路、同一站间、同一速度等级的动车组列车，不分淡旺季、开车日期、发到时刻、旅时长短等因素，均执行相同的票价。市场化票价机制是指综合考虑季节、日期、时段、旅时等因素，以公布票价为上限，对动车组列车票价实行不同幅度的折扣，充分体现有升有降、优质优价的市场原则。
比如，调整前，沪昆高铁上运行的杭州东至上海虹桥间G7376次和G7536次动车组列车，G7376次出发时间为15时40分，到达时间为16时33分，而G7536次出发时间为22时23分，到达时间为23时08分，二等座票

价均为73元，前者发到时间好，后者发到时间不好，但票价相同；调整后，G7376次二等座票价为87元，比调整前高19.1%，G7536次二等座票价为48元，比调整前低34.2%，发到时间不好的比发到时间好的票价便宜39元。
国铁集团客运部副主任朱文忠表示，实行市场化票价机制后，综合考虑列车发到时刻、停靠站多少、旅时长短和客流分布等各种因素，以公布票价为上限合理确定各次列车车票的具体执行票价。即对一些旅速较快、长期供不应求的列车车票执行不打折票价，对一些停靠较多、方便沿线旅客出行的列车车票执行打折票价。以武广高铁为例，这次执行不打折票价的均为上座率较高的列车，而执行打折票价的均为上座率较低的列车。整体看，实行市场化票价机制后，执行不打折票价和执行打折票价的列车数量基本相当，体现了“有升有降”。票价“有升有降”既丰富了旅客乘车选择，也能够通过价格杠杆调节均衡客流，进一步

提高铁路运输资源利用率。
北京交通大学交通运输学院教授聂磊分析，此次票价优化调整的4条高铁覆盖华南、东中部经济较为发达地区，综合交通运输体系较完善，各种交通运输方式竞争充分，且开通10余年来一直实行固定、单一票价机制，票价优化调整后与其他交通运输方式的比价关系更为合理，有利于充分发挥综合交通运输体系作用；同时，与周边其他高铁线路上运行的同类动车组列车票价水平也更为平衡，有利于在铁路企业内部形成合理的比价关系，完善铁路客运产品价格体系。
有不少旅客担心，在此次票价优化调整的4条高铁平行线路上，普速列车是否会减少开行数量？对此，朱文忠表示，考虑到铁路运输服务的普惠性、均衡性、可及性，铁路部门始终保持着普速旅客列车的开行规模。此次对票价优化调整的4条高铁平行线路上的普速列车开行数量没有调整计划，现有京广铁路武广段普速列车112对、沪昆铁路沪杭段普速列车77对、杭长段75对、杭甬铁路14对仍将继续开行。

将延缓衰老理解为“与所有疾病为敌”，因此对抗疾病就相当于与衰老作战。于是，他根据“发现敌人”“研发武器”“开启战斗”三个步骤，研发了三大平台，目前仍在不断改进这些平台功能。
上海科技馆馆长倪匡景注意到，拥有问题的人往往更有行动力。事实上，如今商业世界，发现用户的需求与痛点，即一个真实存在的问题，提出解决方案，几乎是所有新业务发展的起点。
在倪匡景看来，“跟跑”时代的科学教育往往是验证性的，即将书本上的过程演示一遍，目的是为了获得和书本相同的结果，而创新总是来自“知识产生的那一刻”。正是在“那一刻”，科学家面对着极大的不确定性，最终选择了一条新的路，这背后经历了大量思考和试错，有时甚至充满了偶然。“如果能把这些过程和情景告诉孩子，不仅有助于他们理解知识，还能激发想象，提出更多问题。”
有些问题从人类诞生那一刻起就随之产生，在可预见的未来也将一直持续下去，比如宇宙是什么、意识真的存在吗、怎样保持快乐，不同时代的人对此有不同解答。比赛案更重要的，是人们在思考它们的时候怀揣的好奇心和迸发的想象力。无论何时，它们都是指引人类前进的动力。

创新涌现的时代，为何提问愈发重要

（上接第一版）
中国科学院院士、李政道研究所所长张杰表示，过去40多年，国内科学界大多在回答别人提出的问题。今天，我国的科研投入总量已达世界第二，科技发展经历了从“跟跑”到“并跑”并在部分领域开始“领跑”的阶段，我们不能再一直做别人“出题”的研究。
面对千载难逢的历史机遇，我们必须清醒认识到，有的历史性交汇期可能产生同频共振，有的也可能擦肩而过。当科技树上低垂的果子被摘完，人人都在奋力摘取那个更高点的果实时，需要更多人开动脑筋，共同寻找那个开启新时代的好问题。
回到“知识产生的那一刻”
当埃隆·马斯克雄心勃勃地想要把普通人送上太空时，遇到的第一个棘手难题是超高的火箭发射成本。于是，新的问题——如何降低火箭发射成本随之而来，沿着这一思路一步步思考，可重复利用火箭成为备选答案之一。
AI制药头部企业英矽智能创始人、加拿大科学家亚历克斯·扎沃洛科夫自学生时代就试图回答一个问题——人为什么会衰老。他

教育部：全力以赴实现“平安高考”

本报讯（记者吴金娇）2024年全国高考报名人数1342万人，比去年增加51万人。教育部会同国家教育考试工作部际联席会议成员单位早研判、早谋划、早部署，统筹高质量发展和高水平安全，多措并举，积极推动各地精心做好考试组织和考生服务工作，全力以赴实现“平安高考”目标任务。
教育部要求严格规范考试管理，全力确保安全稳定；严厉打击考试舞弊，全力实现公平公正；切实优化考生服务，全力打造温馨舒适考试环境；高效强化宣传引导，全力营造健康良好社会氛围。
教育部要求建立健全制度规范，修订完善《考务工作规定》，严格规范操作规程，加强对命题、试卷印刷、保管、运送、考试实施、评卷各环节全流程监管。教育部指导各地、各高校严格遵守招生“30个不得”“八项基本要求”等工作纪律，确保考试招生过程的公正性和透明度。

各校要成立学生欺凌治理委员会

本报讯（记者吴金娇）日前，教育部办公厅印发通知，对各地开展的校园暴力与学生欺凌防治治理专项行动提出具体工作要求。
通知明确，各校要成立学生欺凌治理委员会，对欺凌行为进行认定，依法依规进行处理。各校要制定细化校纪校规，明确不同欺凌行为的相应惩戒举措，要公布欺凌防治电话、邮箱和法治副校长、分管安全工作校领导电话，对来电反映情况落实首问负责制度。每班每学期至少组织2次学生欺凌防治主题班会，教育学生掌握预防欺凌的知识和做法。此外，各校要在楼道、天台、储物间等隐蔽场所，做到视频监控全覆盖。各地教育行政部门和学校要面向所有教职员工和家长定期开展学生欺凌防治专题培训，提升识别、应对能力以及干预处置水平；要加强对困境儿童的关心关爱，及时做好生活照料、心理疏导、家庭教育指导等。
通知强调，各地教育行政部门要结合实际，研究制定防治中小学生学习欺凌和暴力的指导手册，加强对教师和家长教育引导。同时，各地教育行政部门要在法律咨询、心理辅导、行为矫正、技防建设等方面给予学校必要的指导与支持。

十四届上海市政协原常委鲍炳章严重违纪违法被开除党籍和公职

新华社上海6月1日电 记者1日从上海市纪委监委获悉，日前，经中共上海市委批准，上海市纪委监委对十四届上海市政协原常委鲍炳章严重违纪违法问题进行了立案审查调查。
经查，鲍炳章身为党员领导干部，丧失理想信念，背离初心使命，违反政治纪律，伪造证据对抗组织审查；违反中央八项规定精神，收受可能影响公正执行公务的礼品、礼金，违规出入具有私人会所性质的场所并接受宴请，接受可能影响公正执行公务的旅游活动安排；违反廉洁纪律，搞权色交易、钱色交易，为亲属低价购房，违规从事营利活动、拥有非上市公司（企业）股份；违反生活纪律；利用职务上的便利，为他人谋取利益并非法收受巨额财物；徇私舞弊、滥用职权致使公共财产遭受重大损失。
鲍炳章严重违反党的纪律，构成严重职务违法并涉嫌受贿、滥用职权犯罪，且在党的十八大后不收敛、不收手，性质严重，影响恶劣，应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关法规，经上海市委常委会会议研究并报中共上海市委批准，决定给予鲍炳章开除党籍处分；由上海市监委给予其开除公职处分；收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物一并移送。